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Мир - це коли немає страху за своє життя та своїх рідних. 
Мир є  головною цінністю для людей.

 Мир - це порозуміння в світі та зміцнення зв'язків між 
державами. 

Мир – це не тільки складання зброї.
 Мир – це світ, у якому ніхто не вмирає через чиїсь 

прагнення захопити більше територій та підкорити собі 
більше народів. 

Мир – це коли земля не здригається від зброї. 
Мир – це світ, де люди ставляться з гідністю та повагою 

один до одного. Мир – це коли діти можуть обійняти свої 
батьків.
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Міжнародний день миру щорічно відзначається 21 
вересня, починаючи з 2002 року, коли на 

Генеральній Асамблеї ООН була прийнята 
відповідна резолюція про встановлення дати 

святкування.
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Емблемою до Міжнародного дня миру є  зображення білого голуба з 
оливковою гілочкою. Її творцем був Пабло Пікассо. В 1949 році  на 
Всесвітньому конгресі прихильників миру, який  проходив у Парижі 
вперше  був представлений  цей символ.

Завідувачка бібліотеки - Духневич Н.Б.
 Ліцей №3 ім. А. Мазура



Країни які вважаються найбільш мирними
За рейтингом організації «Vision of Humanity», яка вимірює 
«миролюбність» держав за 23 показниками, перше місце 
посідає Ісландія. В першій десятці — Нова Зеландія, Данія, 
Португалія, Словенія, Австрія, Швейцарія, Ірландія, Чехія та 
Канада. 

Завідувачка бібліотеки - Духневич Н.Б.
 Ліцей №3 ім. А. Мазура



Як відзначають Міжнародний день миру?
В цей день у штаб-квартирі ООН у Нью-Йорку звучить Дзвін 
миру — його в 1952 році подарувала влада Японії, а відлито 
цей дзвін з монет, зібраних дітьми з усіх континентів. 
Також традиційно до Міжнародного дня миру звучить 
хвилина мовчання, яка настає рівно опівдні за місцевим 
часом в усіх часових поясах. Запалюються свічки в пам’ять 
про людські втрати у всіх війнах. В містах відбуваються 
Марші миру, біля пам’ятників загиблим воїнам проходять 
урочисті мітинги. Також відбуваються церемонії зі 
спільними молитвами за мир, автопробіги, акції з 
висаджування дерев, художні виставки, мирна хода тощо. 
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Міжнародний день миру є символом надії та співчуття для мільйонів 
людей у всьому світі, які прагнуть завершення воєнних конфліктів та 
створення світу без війн. Особливо це відчуття нині актуальне для нас 
- українців. Цей день - не лише символічна дата, але й важливе 
нагадування світу про те, що в нашій країні триває жорстока і кривава 
війна.
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Для когось мирне життя — це буденність, а для нас українців — це 
мрія. Ми щодня виборюємо право жити під мирним небом. Мир 
справді має дуже важливе значення і наша  українська нація по-
особливому це відчуває зараз.
Майже 10 років триває війна на території України (9 років, 6 місяців,). 
Наш ворог росія підступний, жорстокий та аморальний. Болючі 
людські втрати, зруйновані долі, життя та збитки у всіх сферах 
демонструють надзвичайну актуальність Дня миру, бо ніщо не змушує 
людей так глибоко усвідомити всі переваги мирного життя, ніж 
особистий досвід війни у власній країні.
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Відео:

1. https://www.youtube.com/watch?v=IFgI4qN7vF8
2. https://www.youtube.com/watch?v=74jCnKPg0tY
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Справедливого миру всьому світу! 
Перемоги Україні та миру!

Подяка усім, хто захищає Україну та допомагає 
наближати перемогу!
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